
Az a = x, b = x+ y, c = x+ y + z változókra (1) a

(2) a+ b+ c = 10, ab+ bc+ ca = 27, abc = 18

egyenletrendszert jelenti. Eszerint az a, b, c számok a

(3) z3 − 10z2 + 27z − 18 = 0

egyenlet gyökei valamilyen sorrendben, hiszen (2) miatt (3) bal oldalán (z−a)(z−b)(z−c) áll. Mivel (3) bal oldalának

értéke z = 1 mellett 0, z − 1 kiemelhet® bel®le:

z3 − 10z2 + 27z − 18 = (z − 1)(z2 − 9z + 18),

a visszamaradó másodfokú tényez® gyökei pedig 3 és 6. Tehát (2) gyökei:

a = 1, 1, 3, 3, 6, 6;
b = 3, 6, 1, 6, 1, 3;
c = 6, 3, 6, 1, 3, 1;

és (1) megfelel® gyökei:

x = a = 1, 1, 3, 3, 6, 6;
y = b− a = 2, +5, −2, 3, −5, −3;
z = c− b = 3, −3, 5, −5, 2, −2.
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